



Сотрудники регионального следственного управления СК России встретились с беженцами из Донбасса и Украины



В пункт временного размещения Советского района г. Брянска ежедневно прибывают жители Донецкой и Луганской Народных Республик, а также Украины, вынужденно переселившиеся из зоны проведения специальной военной операции. В настоящее время их численность составляет 128 человек, в том числе, 47 детей.

Сегодня сотрудники следственного управления СК России по Брянской области посетили ПВР, где проверили условия проживания беженцев, их питания и социального обслуживания, обеспечение предметами первой необходимости.

В ходе общения с жителями Донбасса и Украины заслушаны их просьбы и пожелания, по ряду социальных вопросов, касающихся пребывания на территории г. Брянска, даны правовые консультации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть
#Беженцы #Донбасс #ДНР #ЛНР

22 Июля 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1707953>